

Молодежный проект
газеты «Вечерний Петербург»

Твое **W** Второе Я
double you

8 декабря 2011

3
Слушай
сердцем.
И танцуй



4
«Вконтакте» ищут
звезд-самозванцев

В контакте

4
Дневник
молодого
папы: дочка
«подсадила»
отца на
мультсериал



5
Стихи
Арсения
Баронова



«Приходят капризули, а становятся серьезные!»

ПОСТОЯННЫЕ ПОБЕДЫ ПОДОПЕЧНЫХ АННЫ МОРЯКОВОЙ, ПРЕПОДАВАТЕЛЯ ФИГУРНОГО КАТАНИЯ ИЗ ДВОРЦА СПОРТА ВО, ЗАСТАВИЛИ НАС ЗАДАТЬСЯ ВОПРОСОМ «КАК?». ТЕМ БОЛЕЕ ДЕВУШКЕ ВСЕГО 25 ЛЕТ. СМОТРИТЕ САМИ. У ЕЕ УЧЕНИКОВ УЖЕ ИМЕЮТСЯ НАГРАДЫ ЗА ОТКРЫТОЕ ПЕРВЕНСТВО ШФК «СПАРТАК», ПОСВЯЩЕННОЕ ЮБИЛЕЮ АЛЕКСЕЯ МИШИНА, ОТКРЫТЫЙ ТУРНИР ПО ФИГУРНОМУ КАТАНИЮ НА ПРИЗ ДЕПУТАТА ЗакСа И ПЕРВЕНСТВО ПО ФИГУРНОМУ КАТАНИЮ ВАСИЛЕОСТРОВСКОГО РАЙОНА. И ЭТО НЕПОЛНЫЙ СПИСОК. «W» ПОИНТЕРЕСОВАЛСЯ У МОЛОДОГО ТРЕНЕРА АННЫ, КАК ОНА ГОТОВИТ МАЛЕНЬКИХ ФИГУРИСТОК К БОЛЬШОМУ СПОРТУ.

— Начнем издалека: как вы попали на лед?

— Добровольно-принудительно, как в принципе и все детишки в возрасте трех лет, — смеется Анна. — Причин, почему меня отдали в фигурное катание, было две. Это моя астма, помноженная на аллергию, а еще мамы амбиции! Она, хоть человек абсолютно неспортивный, всегда хотела чего-нибудь эдакого, красоты, романтики. Вот вам и результат!

ПОДПИШИСЬ НА НАШИ НОВОСТИ!

В контакте [vkontakte.ru/
doubleyou](http://vkontakte.ru/doubleyou)